



LEDNICKÝ ZPRAVODAJ



Měsíčník Obecního úřadu v Lednici • číslo 11 • **Listopad 2022**

Slovo starosty



Vážení a milí
občané Lednice a
Nejdku,

již mnohokrát jsem přispíval svými články do Lednického zpravodaje, dnes poprvé tak činím z pozice starosty obce. Vaše podpora, kterou jste mi svými hlasy v komunálních volbách vyjádřili, mně dodala odvalu tuto zodpovědnou funkci po panu RNDr. Liboru Kabátovi převzít.

Současně také cítím velkou zodpovědnost vůči žákům, jejich rodičům i zaměstnancům základní školy. Při nástupu do funkce ředitele školy jsem si stanovil cíle, které vyjadřuje motto naší školy, tyto cíle jsou dlouhodobé a zdaleka ještě nejsou naplněny.

Školství čeká v blízké době změna učebních plánů, s tím souvisí z vypracování nového školního vzdělávacího programu. To s sebou nutně přinese i změnu forem vzdělávání. Současně pedagogický sbor naší školy prochází generační obměnou, je potřeba nové kolegy zapracovat a stabilizovat tak, aby cíle z motta školy byly naplňovány. V neposlední řadě školní budovy potřebují ještě mnoho oprav a vylepšení, aby se staly moderními vzdělávacími objekty, do kterých se budou těšit jak žáci, tak učitelé a ostatní zaměstnanci.

Proto jsem se po dlouhých diskusích, právním rozboru a přemýšlení rozhodl vykonávat funkci starosty jako nevolněnou, tím pádem současně mohu být i nadále ředitelem školy. Jsem přesvědčen, že se nám podařilo najít sice netradiční, ale funkční model složení vedení obce, který zajistí, že ani obec, ani škola nevolněností funkce starosty neutrpí. Více se o něm rozeptejí v jiném článku.

Na závěr mého prvního slova starosty bych chtěl velmi poděkovat odcházejícímu panu starostovi RNDr. Liboru Kabátovi za všechnu tu práci, kterou pro Lednici vykonával. Nikdo z nás si ani nedovede představit, jaké překážky a komplikace musel překonávat, aby se Lednice stala tak krásnou a zajímavou obcí, jakou nyní je. Nebude lehké v jeho díle pokračovat, ale udělám všechno pro to, abych byl jeho důstojným nástupcem.

Myslím, že mohu za velkou většinu občanů Lednice a Nejdku říct: „Děkujeme, Libore!“

Mgr. Stanislav Straškrába, starosta



▲ Halloween v MŠ



... lampionový průvod a slavnostní vysazení památního dubu před budovou školy.

Povolební jednání

Povolební jednání byla dlouhá jednak proto, že byly zpochybněny výsledky voleb a čekali jsme na vyjádření Krajského soudu Brno a pak jsme hledali cestu, jak co nejlépe promítnout přání voličů do složení vedení obce.

První jednání zorganizovalo naše vítězné volební uskupení Sdružení nestraníků a přizvali jsme na ně úspěšné kandidáty z LEDNICKÉHO SDRUŽENÍ DEMOKRATŮ, PRO Lednici, ANO 2021, PŘÍSAHY Roberta Šlachty a Soukr. - Ledničané a Nejdečané. Zhruba v polovině jednání jsme se dozvěděli o zpochybnění výsledků voleb, a tak jsme se dohodli, že v jednáních budeme pokračovat až po výroku soudu. Nevíme, zda jiné politické strany a uskupení v jednáních pokračovaly, my nestraníci ne.

V mezidobí vydala strana KDU - ČSL leták, v němž nastínila své představy o složení vedení a fungování obce do dalšího volebního období. Tyto představy byly ale odlišné od těch, se kterými jsme pracovali my. Proto jsme pokračovali v dalších jednáních bez přítomnosti zástupců KDU - ČSL a Okrašlovacího spolku.

Po několika setkáních se nám podařilo najít většinovou dohodu, která umožní konstruktivní a zodpovědnou práci v následujících čtyřech letech dalšího rozvoje naší obce.

Složení vedení obce

V následujících čtyřech letech budou ve vedení obce tři osoby. Starosta a dva místostarostové. Přičemž starosta a druhý místostarosta budou zastávat tuto funkci neuvolněně a první místostarosta, který bude současně statutárním zástupcem starosty, bude funkci vykonávat uvolněně.

Je to netradiční řešení, mnozí o jeho funkčnosti možná pochybují, ale my jsme přesvědčeni, že funkční bude. Jde o vymezení kompetencí - kdo za co zodpovídá, co bude mít na starosti, jakou oblastí života obce se bude zabývat a o stanovení si časového rozvrhu.

Starosta obce pan Mgr. Stanislav Straškrába má v kompetenci činnosti Odboru organizačního a vnitřních věcí (podatelna, spisová služba, volby, krizové situace, životní prostředí, sociální agenda, statistika, majetek, revize a kontroly, informace občanům) a dále Odboru správního a ekonomického (matrika, evidence obyvatel, účetnictví obce, mzdová a personální agenda). Starostu budete moci na obci potkat **v pondělí od 14,00 do 17,00 hodin, středu od 10,30 do 17,00 hodin a v pátek od 8,00 do 11,00 hodin.**

První místostarosta pan Zdenek Loukota bude na obci každý den podle rozpisu pracovních hodin. Do jeho kompetencí padá Úsek údržby (kompletní údržba obce, sběrný dvůr), dále Organizační složky obce (obecní policie, JPO II, knihovna, penzion pro důchodce, penzion obce Lednice, TIC) a příspěvkové organizace (mateřská a základní škola).

Druhý místostarosta pan RNDr. Libor Kabát má v kompetenci dokončení připravených a plánovaných investičních akcí včetně zajištění jejich financování, v případě nutnosti zastupování starosty nebo prvního místostarosty a postupné předávání rad a zkušeností. Přítomen na obci bude ve všední dny v odpoledních hodinách.

Až čas ukáže, zda nebude nutné něco upravit nebo změnit. To se ale určitě dozvíte na webových stránkách obce nebo v Lednickém zpravodaji.

Mgr. Stanislav Straškrába, starosta

Úřední hodiny

Pondělí: 8:00-11:00 / 12:00-17:00

Úterý: 8:00-11:00 / 12:00-14:00

po předchozí telefonické nebo e-mailové dohodě

Středa: 8:00-11:00 / 12:00-17:00

Čtvrtek: 8:00-11:00 / 12:00-14:00

po předchozí telefonické nebo e-mailové dohodě



Stanovisko OSL

Vážení spoluobčané,

Nezbývá nám než se vyjádřit k článku bývalého starosty p. Libora Kabáta v posledním zpravodaji k našemu podání žaloby na volbu kandidáta v zářijových komunálních volbách. K tomuto kroku nás vedly okolnosti zjištěné v týdnu po sečtení hlasů a naprosto prioritním důvodem byl jediný preferenční hlas, tedy jeden jediný křížek u kohokoliv na naší kandidátce, který by znamenal o zastupitele za OSL více. Vítěznému uskupení Nezávislých by tento kandidát logicky ubyl. Samotné podání žaloby není vůbec jednoduchá věc a je třeba dokázat pochybení a proběhlé skutečnosti tak, aby soud námitku přijal. V našem kraji byly takto soudem uznány pouze dvě žaloby, z celkového počtu deseti, tedy důvody v dokumentu uvedené byly dostatečně závažné pro přezkoumání. Šlo nám o přepočítání všech hlasů ve volebním okrsku I., (Obecní úřad). Namísto pochopení a umožnění prověření regulérnosti voleb v naší obci byla bývalým starostou, tedy zastupující právní kanceláří podána námitka, vyvracející uvedené pochybnosti a také vymáhající po našem sdružení obnos v hodnotě téměř 10 tis Kč za právní úkony s aktem spojené. K tomuto postupu nevidíme žádný důvod, starosta mohl, stejně jako v jiných podobných případech nechat hlasy přepočítat a vyvrátit tak jakékoliv pochybnosti o regulérnosti sčítání výsledku voleb. Jeho reakci nechápeme a upřímně bychom očekávali umožnění prověření sčítání, navíc po tvrzení dalšího volebního uskupení z jiného volebního okrsku, kde byla zjištěna obdobná situace s vyřazením většího množství volebních lístků. Soudkyně rozhodla jinak, zkontrolovány byly pouze vyřazené volební lístky, neproběhlo přepočítání celého volebního okrsku. S tímto rozhodnutím jsme byli obeznámeni až dodatečně, bez možnosti se k věci při jednání vyjádřit nebo předvolat svědky. Rozhodli jsme se tento rozsudek přijmout, i přes návrh našeho právního zástupce na podání stížnosti k Ústavnímu soudu.

Nechceme věc nadále protahovat a situaci v naší obci destabilizovat. Věříme, že nové složení lednického zastupitelstva bude přistupovat k ústavním právům svých občanů zcela suverénně a začne fungovat právě a výhradně pro jejich potřeby. Děkujeme za projevenou důvěru a novému zastupitelstvu přejeme hodně sil, zdravý náhled a také správný kurz, vedoucí ke spokojenosti nás všech.

Klára Rothscheinová
za Okrašlovací spolek Lednice, z.s.

Poznámka redakce: Krajský soud vyzval Obecní úřad v Lednici, aby předložil své vyjádření k podanému návrhu ve lhůtě tři dnů, což také učinil. To, že se vše nepřepočítávalo, bylo rozhodnutí soudu, nikoliv starosty či obecního úřadu.



Pověsti – Jak se dostaly žaludy do znaku Lednice

Již předposlední pověst přináší Lednický zpravodaj, tentokrát od Natálky, v současné době žákyně osmé třídy. Tak si připomeňme osmisté výročí od první písemné zmínky o naší obci třeba tím, proč máme ve znaku žaludy.

• Mgr. Jana Pánková



6. pověst

Za Pálavou, u řeky Dyje, leží obec Lednice. Stejně jako většina obcí, tak i Lednice má svůj vlastní znak. Ve znaku jsou výrazně vyznačené žaludy. Dostaly se tam už před dlouhou dobou.

Liechtensteinovi – Aloisi I., který sídlil na lednickém zámku, se velmi líbily žaludy, proto nechal vysadit hodně dubů. Zasadil je v Lednici, v lužních lesích, kolem polí, v parku

Alois I. se tam často procházel a zdravil obyvatele Lednice, vyptával se jich na jejich problémy. Obyvatelé jej měli rádi a rádi se o duby starali, aby neuschly. I potom, co umřel Alois I. a vystřídal ho jeho syn Alois II., na něj lidé nezapomněli a o duby se dál starali. Na památku knížete Aloise bylo rozhodnuto dát žaludy do znaku obce Lednice.

• Natálie Křivková, 7. A

Události

Vítání občánků

Po delší době se opět v naší obci konalo vítání občánků. Do obřadní síně v doprovodu rodičů a nejbližších příbuzných „přišli“ čtyři kluci a jedna holčička. Seznamte se s nimi prostřednictvím galerie.

• Jana Pánková



Michael Dvořáček



Šimon Horňáček



Šimon Stey



Jakub Hudáč



Martina Filípková

Pozvání



XIII. Vánoční zastavení na Rybničním zámečku „Pod křídly andělů“

Instalace květin a floristických vazeb od lednických studentů
Zahradnické fakulty MENDELU

25. 11. 2022 / 13:00—17:00

26. — 27. 11. 2022 / 10:00—17:00



HALLOWEEN V MŠ

Poslední říjnový den se celá naše školka zahala do „halloweenské nálady“. Tomuto dnu předcházely pečlivé přípravy – výzdoba tříd, výroba kostýmů a masek, ale také strašidelných dobrot. Společně s dětmi jsme si zatančili, zastrašili a byla velká přehlídka masek.

I paní učitelky měly chvílemi potíž rozpoznat své děti pod dokonalým maskováním. Také jsme soutěžili a plnili strašidelné úkoly. Velké díky patří i rodičům, kteří se aktivně podílí na všech našich akcích – v tomto případě od výroby masek až po velmi stylové občerstvení. Vážíme si toho. Z dalších našich akcí bych ráda zmínila i „hravé dopoledne s rodiči“, kdy si mohly děti užít společnost svých rodičů nebo prarodičů a ti mohli zase nahlédnout do

programu dne dětí. Nezapomněli jsme ani na náš svátek „Dušiček“ kdy jsme se s dětmi vydali na místní hřbitov a symbolicky zapálili svíčku za všechny naše blízké. Děkujeme také paní Holáskové za pozvání do zámecké jeskyně. Děti byly nadšené z tohoto kouzelného místa a fantazii nechávaly volný průběh .. od princezen, přes čertky až po malé skřítky ...

• Za kolektiv MŠ – Hana Čavarová



Pozvání

www.lva.mendelu.cz

2. - 3. prosinec 2022



Vánoce v duchu RETRA

PÁ, SO, 10:00–17:00

Výstavní prostory budovy C, Zahradnická fakulta MENDELU, Lednice na Moravě

Vánoce v duchu Retra! Rádi byste zavzpomínali na staré časy? Srdečně vás zveme na výstavu, která se tentokrát ponese v duchu retra, podíváme se, jak vypadaly Vánoce dřív. Přejďte zavzpomínat společně s námi... Pro ty menší tu máme překvapení v podobě dílniček, kde si mohou vytvořit vánoční drobnůstku.



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro více
informací



4. 12. 2022

Mikuláš na kolonádě

16:00

Stánky s horkými nápoji a občerstvením
Zábavné soutěže

Adventní naučná stezka s kvízem
Vánoční dílnička „DOPIS JEŽÍŠKOVI“ v budově TIC



Škola otevřená veřejnosti

Je již tradicí, že v předvečer 17. listopadu Ledníci prochází lampionový průvod. Součástí bývá i možnost prohlídky obou budov základní školy. Zájem o prohlídku budov i účast na průvodu letos předčil naše očekávání.

Obě školní budovy se od 15,30 hodin naplnily současnými i bývalými žáky, jejich rodiči i prarodiči a jejich známými a kamarády. Někteří chodí pravidelně, jiní přišli poprvé a další po delší době. Bylo velmi milé poslouchat, že se jim školy líbí, že vnímají, jak se mění, že nám fandí a přejí, abychom při pokračování naší snahy o zlepšování školního prostředí měli co nejméně překážek. Jejich slova jsou pro nás důkazem, že jdeme správnou cestou. Nakonec jsme museli těsně před 17,00 návštěvníky upozornit, že je potřeba budovy opustit a přidat se k průvodu.

Ještě, než lampionový průvod vyrazil, byl před budovou školy slavnostně vysazen dub. Obec Lednice slaví 800 let od první písemné zmínky o obci. Žáci ve škole se v průběhu celého roku různou formou věnují připomenutí tohoto významného výročí. Jedním z vrcholů bylo právě vysazení dubu, jako stromu obce Lednice. Dub je vysazen v blízkosti lípy České republiky, kterou jsme slavnostně vysazovali v roce 2018. Oba stromy budou nám i našim žákům po dlouhá léta připomínat, že jsme občany Lednice a České republiky. Budou symbolem obecní a národní hrdosti, svobody a demokracie jejichž základy položila první republika a znovuobnovila sametová revoluce.

• Mgr. Stanislav Straškrába, ředitel školy



Pozvání

OBEC LEDNICE VÁS
SRDEČNĚ ZVE NA

ADVENTNÍ JARMARK

10. 12. 2022
na Lázeňské kolonádě

Těšit se můžete na tradiční jarmark, dobré jídlo od místních prodejců a bohatý program pro děti i dospělé.

Hudba

Hradní stráž a Policie ČR

Vánoční koncert
„Od klasického recitálu přes populární melodie k vánočním písním a koledám“
11. prosince 2022, od 17:00
Zámecké jízdárny Lednice
vstup zdarma
rezervace míst možná na tel.: 737 373 948 nebo na ticlednice@email.cz

11. prosince 2022 od 17 hodin • Zámecké jízdárny Lednice
Vstup zdarma • rezervace míst na telefonním čísle 737 373 948
nebo na e-mailu ticlednice@email.cz

CO TAKHLE DAROVAT ZÁŽITEK? VÁNOCE SE BLÍŽÍ.



CHCETE NĚKOHO POTĚŠIT
DÁRKEM, KTERÝ BUDE
KRÁSNÝ, OSOBNÍ
A ZÁROVEŇ ZÁŽITKEM?

PAK VĚNUJTE POUKAZ
DO NAŠEHO WELLNESS.

NA POČKÁNÍ VYTVOŘÍME
VOUCHER NA:

- PIVNÍ LÁZNĚ
- WELLNESS
- A DALŠÍ SLUŽBY...

VÍCE NA WWW.RESORTLEDNICE.CZ



TO NEJOBLÍBENĚJŠÍ Z PIVOVARU:

2 X 0,75L PIVA S ODNOSKOU



od 205 Kč

WWW.PIVOVARLEDNICE.CZ

5L PÁRTY SOUDEK
S PIVEM DLE NABÍDKY



470 Kč

OCHUTNEJ PIVOVAR!



od 500 Kč

LIMITOVANÁ EDICE 4 KOUSKŮ
NAŠEHO LEŽÁKU V PLECHU S ODNOSKOU



+

295 Kč

odběr od 5.12.



Parkem na pokračování – drobnosti

Ani jsme se nenadáli a je tu opět listopad, měsíc plný nostalgie a vzpomínek. Ojíněné pavučiny zdobí tisové stěny a odevšad se derou ty zvláštní vůně z vlhkých, opuštěných záhonů na parteru a z padajícího listí. Krásné chryzantémy všech barev – obří kytice něžných kvítků před obchodem paní Alenky – vybereš si a najednou pocítíš svíravý smutek loučení. Květina zvoní tak jemně a truchlivě, skoro jako stařenčin starodávný žinylkový vlnáček! Nic naplat, je tu opět ten vzpomínkový, „dušičkový“ čas“. Jinan ale září a pohazuje zlaté, rozčísnuté listy nedbale na cestu, tisovec u rybníčku sype kolem sebe jemné jehlice v barvě veverčích ocásků – nejsou tu kolem jenom samé chmury – a sluníčko, když se vyklube přes den z mlhy, svítí a svítí. Tak když už máme v listopadu vzpomínat, udělejme to stylově!

Přejděme most za „turbínou“ a vydejme se tentokrát na opačnou stranu, vlevo, přes první můstek k modřínům. Jeden z nich už má opravdu namále – kůrvec se do něho pustil s vervou – a už nemá ten krasavec šanci. Vždycky jsem tam objevila klouzky a krásně rozrostlou mahonii, i s modrými bobulkami. A je tady, už hodně očesaná, objímá větvmi oloupaný kmen a vytváří hustý věnec kolem, jako by ho chtěla ještě zachránit! V době Dušiček bývala hodně oblíbená – právě z ní se dělávaly smuteční věnce.

Mahonie cesmínlísta (*Mahonia aquifolium*) z čeledi **dříšťalovitých** (Berberidaceae) je docela nenápadný keřík, kterého si mnohdy ani nepovšimneme. Možná ho máte dokonce někde v koutku zahrady a ani nevíte, odkud se vlastně vzal. A jak se dostal k nám, do českých a moravských končin? Vždyť pochází z Ameriky a jeden zahradník se o mahonii vyjadřuje přímo jako o „rodače z Oregonu“. Tam se jí říká všelijak: Oregonské hrozny, Oregonská cesmína, Oregonský dříšťál – nazývali ji tak noví osadníci, protože jim připomínala velmi uctívanou cesmínu z domova, drobné plody hroznů nebo také pichlavý dříšťál. A kam šlápli, tam byla a na ní ty modré bobulky, které se naučili rychle a dobře zpracovávat, stejně jako domorodí obyvatelé. Vyráběli šťávy, marmelády, želé, bobule i sušili a přidávali do jídel, třeba zrovna do kaše. Ano, i pálenku si dávali! Také zjistili, že indiáni dokáží z keříku získat i mnoho dalšího. Domorodí obyvatelé využili opravdu každou část rostliny – zejména k léčení různých neduhů. Poradili si s nechutenstvím, žlučnickovým záchvatem, bolestí kloubů i s kožními problémy. I v dnešní době je mahonie ceněná pro svoje léčivé účinky. A abych nezapomněla – severoameričtí indiáni byli hlavně sběrači rostlin a výborní řemeslníci. Mahonii využívali nejenom v domácnostech jako pochutinu a léčivo, ale také z ní získávali barvivo pro svoje nádherné výrobky – košíky a přehozy. Zářivá žluť pocházela z kůry a jemná modrá a „lila“ zase z bobulek. Takže není divu, že časem se ty přednosti musely nějak ocenit! Mahonie cesmínlísta se stala v roce 1899 květinovým symbolem státu Oregon.



Nadšení osadníci posílali rostlinu do své domoviny, ale také zahradníci nelenili. Jeden takový se stal průkopníkem zahradnického snažení, šířitelem novinek, zahradnického umu a šikovným obchodníkem. Bernard McMahon, který odešel z Irsku kvůli politickým sporům do Ameriky v roce 1796, založil ve Filadelfii semenářský podnik a okrasnou a lesní školku. Stal se vášnivým sběratelem, vydal úplně první katalog zahradních rostlin a založil i botanickou zahradu, publikoval a podílel se na plánování botanických expedic. To na jeho počest nese nenáročný a užitečný keřík jméno! Jestli se dostala mahonie na evropskou pevninu nejdříve díky novým osadníkům, nebo díky snahám McMahona, to už neprokážeme, pojďme si však povědět ještě něco navíc o tom „oregonském víně“.

Mahonie je stálezelený keř, který dorůstá maximálně do výšky 2 metrů. U nás se vyskytuje od poloviny 19. století a prof. Josef Dědeček se v jednom pojednání zmiňuje, že „jest velmi nizounká a v Čechách oblíbená, není choulostivá a její větve se výborně vplétají do smutečních věnců“. Ano, není nijak vysoká, indiáni jí dokonce nazvali slovem, které se přibližuje našemu výrazu „plazivka“. Má krásné lichožpeřené, vykrajované listy s jemnými trny, tmavozelená barva přechází do hnědé až vínové. Na jaře rozkveté zářivě žlutými květy, které výrazně voní a lákají opylovače. Vytvářejí hroznovitá květenství a po opylení se objeví tolik žádané tmavomodré a bílé ojíněné bobulky, které připomínají hrozny révy vinné. Dřevo mahonie je sírově žluté – obsahuje totiž jedovaté isochinolinové alkaloidy (berberin, oxykanthin a magnoflorin). V případě konzumace musíme být obezřetní – nezralé plody jsou určitě nevhodné, jinak jsou ale významným zdrojem vitamínu C.

U nás je stále mahonie spojována hlavně se zdobnými věnečky na hrobech našich předků, ale v Americe je často součástí živých plotů. Slouží jako úkryt pro zpěvné ptactvo, ale i tetřevi prý v nich přebývají, schovávají se v nich mývalové a lišky a vyhledávají je různí opylovači – čmeláci, včely, mýry a kolibříci. Tak ty u nás nemáme! Ani šamany!

Jednoho takového v zoufalství pozval náčelník kmene Činuků do osady, protože dívky tam přestaly pracovat, tkát přehozy a připravovat pokrmy mužům. Jenom se ošívaly, drásaly si kůži a naříkaly. Nepomohly odvary, ba ani bití – šlo to tam z kopce. Šaman uviděl vyrážky a vzpomněl si na nízký plazivý keřík. No, co se může stát, pomyslel si. Navařil jakousi tinkturu z kořenů a dal ji děvčatům k potírání svědivých míst. A ejhle! Všem se ulevilo a šaman se sám velmi podivil. Dívky byly nadšené a nejvíc krásná náčelníková dcera. Ta se šamanovi pověsila na krk – a už se jí nezbavil. Náčelník, Veliký Mato, mu ji dal za ženu – co k tomu dodat? Každý strůjcem osudu svého. Proto doporučuji 3 větvičky mahonie na dveře – zlým bytostem to učiní přítrž a mahonie navíc je symbolem moudrosti, dlouhověkosti a hlavně – přináší to štěstí!

• Ing. Jaroslava Ondrášiková

Nová ŠKODA KAROQ

Matrix LED světlomety, aerodynamické kryty kol a vůbec poprvé u modelu KAROQ zadní světla s **animovanými ukazateli směru jízdy** a uvítacím efektem. Zavazadlový prostor se sedadly Varioflex se může pochlubit velikostí **588 litrů**.



Michal ČECH
Tel.: 725 940 795
✉ michal.cech@agrotec.cz



Marta KVINTOVÁ
Tel.: 606 726 922
✉ kvintova@agrotec.cz

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

AGROTEC a.s.
Lidická 123
690 02 Břeclav
Tel.: 519 326 500
www.agrotecauto.cz

AGROTEC
osobní automobily

NOVÁ ŠKODA
KAROQ
Již od 638 900 Kč

ŠKODA
SIMPLY CLEVER

SKLADEM

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu
ŠKODA KAROQ: 4,7–8,0 l/100 km, 123,2–181,0 g/km

Ilustrační fotografie

Smuteční oznámení

V říjnu a v listopadu nás opustili...

26. 10. 2022	pan Karel Vodáček Lednice, Slovácká 407	70 let
28.10.2022	paní Anna Kostová Nejdek 8	75 let
29. 10. 2022	pan Jiří Pulkrábek Napajedla 1505	64 let
2.11.2022	pan Luděk Mikeš Lednice, Mikulovská 89	75 let

Kdo byl milován, nebude nikdy zapomenut

VENUŠE
RESTAURACE ZAJEČÍ

**ROZVOZ
POLEDNÍHO MENU**

VOLEJTE
(po-pá 9-13)
+420 519 351 450
+420 727 901 662

fb.me/venusezajeci www.venusezajeci.cz